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Este Marcador de Páginas é bastante simples de fazer e seu efeito é muito bonito.

Estarei  apresentando a  idéia  básica,  que  depois,  pode  ser  alterada  conforme seu  gosto  e  desejo 
(incluindo enfeites, cores e formatos).

Ao  final  dos  passos,  caso  você  siga  as  instruções  exatamente  como apresentadas,  você  terá  um 
marcador como este:
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Lista de Materiais:

Papel Decorado: 10x10cm
Papel Liso (combinando com o decorado): 5x21cm
Papel Liso (mesmo anterior): 7x7cm (cortado no formato Hexagonal)
Carimbeira Distress (eu uso o pedacinho de esponja para aplicar)
Cola
Flor de cortiça
Bailarina
Tesoura decorativa
Estilete
Caneta
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Etapas:

01. Pegue a flor de cortiça e a bailarina.

02. Coloque a bailarina como miolo da flor e reserve.

Importante: Cuidado com o tipo de enfeite que você usará em seu marcador, para não gerar muito 
volume (lembre-se que o marcador ficará no meio do livro, e o volume pode deformá-lo ou mesmo, 
estragá-lo).

03. Pegue a tira de papel liso (5x21cm) e marque 6cm.
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04. Dobre nesta marca.

05. Pegue os 2 papeis lisos (o hexágono e a tira) e aplique o distress neles - conforme você preferir.

Obs.: Se você não tiver a carimbeira distress, pode usar outra - o efeito também fica bem legal. Outra 
opção, pode ser usar caneta para enfeitar as bordas, tinta... O que a imaginação sugerir - ou mesmo, 
deixá-la sem nada...
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06. Aqui, como ficou o distress...

07. Pegue o papel decorado (7x7cm) e a tesoura decorativa.

08. Desenhe um hexágono nele:
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09. Corte o hexágono com a tesoura decorativa.

Outra opção é usar círculos (7cm e 10cm de diâmetro), sendo que o maior, é cortado com a tesoura 
decorativa, ou ainda, feito o escaloped - fica lindo!

10. Aplique a carimbeira no hexágono (de papel decorado) também.
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11. Agora, vamos começar a montar o marcador... Pegue todas as peças já trabalhadas nos passos 
anteriores.

12. Cole a parte menor da tira dobrada no verso do hexágono maior.

13. Cole na frente do hexágono maior, o hexágono menor e sobre ele, a flor de cortiça com a bailarina.
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14. Deve ficar deste jeito:

15. Etapa decorativa: caneta...
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16. Como ficou:

 

 

Espero que você tenha gostado.

Caso tenha alguma dúvida, escreva para awcards@awcards.net.

Abraços,
Adriana
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